

“肉毒杆菌之父”自缢身亡

他让麦当娜青春常驻
自己的皮肤也“光滑得让人不安”

据外媒报道,被称为“肉毒杆菌之父”,同时也是麦当娜等大牌明星的御用美容师的世界著名皮肤科医生柏瑞特,日前在其位于美国迈阿密的家中自缢身亡,享年65岁。柏瑞特的公关代表表示,柏瑞特长期患有抑郁症,最近又被一部热播剧《坚强的我》中的嘲讽所伤害。

据《信息时报》

柏瑞特的公关代表表示,柏瑞特长期患有抑郁症,最近又被一部热播剧《坚强的我》中的嘲讽所伤害。剧中一名披散头发的整容医生充气似的脸,显示了注射肉毒杆菌和填充物的不自然。从外貌到对整容的热情,明眼人一看就知道这个人物是对柏瑞特的戏仿。

柏瑞特生性敏感,对媒体上关于自己的负面消息非常在意,对人们的刻薄感到难过。

“他抑郁了很久,但这部剧使他崩溃。这不是在背后议论,而是电视上,全世界都能看到”,柏瑞特的一位朋友说。

作为抵抗衰老产品的代言人,柏瑞特经常会第一个试用。为了除去皱纹,拥有丰满的嘴唇和不老的

容颜,柏瑞特给自己注射过肉毒杆菌、玻尿酸、胶原蛋白等,在“非手术性整容”领域取得非凡成就。他自己的脸庞光滑细腻,薄嫩紧绷富有弹性,曾被《纽约时报》形容成“令人不安的光滑”。

在早前接受采访时,柏瑞特坦承他经常把自己当成注射面部填充物的实验品,并表示:“我就是这样一个一直尝试突破的人,想看看产品是否有效、会达到什么样的效果。”

“当人年轻的时候,脸是上重下轻,老了之后就是下重上轻。柏瑞特是最早从结构上去审视面部的人之一,从而发现了用填充物复原面部结构的可能,他是重要的先驱”,一位杰出的皮肤科医生评价说。



柏瑞特近照(上)与少年时照片

了私人诊所,并依靠注射性的非手术性整容取得最初的成功。但直到1998年,他在纽约开设了诊所,事业才真正腾飞。在那里,他接触到一大批名流客户,开设了生产自主品牌护肤面霜的公司,尤其重要的是他与麦当娜的相识。

“他怎么认识麦当娜,我不知道,但我确信和麦当娜的关系给他的成功带来了不可估量的好处”,关注美容行业几十年的作家克朗说。

除了接待病患外,他还主持了一档互动广播节目,出版了两本关于美容的书,并且常常在研讨治疗及诊断肌肤问题的国际性会议上进行专业知识讲座。

柏瑞特在纽约和迈阿密的美容诊所,十五分钟的诊疗费用就高达五百美元,而且要提早半年预约。

人物幕后

麦当娜让他名声大噪



麦当娜资料图片

柏瑞特医生是注射肉毒杆菌的发明人,被称为“注射器巫师”,以“Y区提升术”著称,通过使用肉毒杆菌之类的填充物注射颤骨下方,以实现面部线条的提升。

柏瑞特医生名声大噪,还与他一大群著名的“病人”有关。除了流行天后麦当娜外,雪儿、葛妮丝·帕特罗、史泰龙等好莱坞巨星都对他推崇备至。麦当娜曾表示“我相当信赖柏瑞特,也喜爱他的护肤产品”,还说“如果我有不错的皮肤,那都是柏瑞特的功劳”。

1975年,柏瑞特在费城德雷塞尔大学拿到医学学位,之后又完成了肿瘤学和肾脏学的实习。1978到1981年间,柏瑞特在迈阿密大学专攻皮肤病学。

1982年,柏瑞特在迈阿密开设

拼命“三郎”

印尼男子网上学藏身术 躲进起落架舱搭“顺风机”

印度尼西亚机场出现安保事故,让一名男子躲进飞机起落架舱内,搭了一趟免费飞机。

据报道,这名男子是21岁的安巴瑞塔,他日前翻墙潜入苏门答腊廖内省北干巴鲁的国际机场内,躲藏在印尼国营嘉鲁达航空一架国内线波音737-800客机的起落架舱内,随着飞机“飞往”首都雅加达。

在飞机降落后,他摇摇晃晃地爬到地面,机场人员发现他后,将他送到医院接受治疗。当时他

的耳朵正在流血,还有其他轻伤。他在接受治疗后,在警局度过一夜。

警方目前仍在对这名男子展开调查。如果检方援引危害客机安全罪来指控他,一旦罪名成立,他可被判坐牢一年。

据报道,该名男子在偷偷搭乘飞机到雅加达前,花了一年的时间研究飞机起降细节,并从互联网学习该如何藏身于起落架舱。他之前曾尝试这样乘搭免费飞机,却失败了。

综合

俄罗斯男子拟接受 全球首例换头手术

据英国《每日邮报》8日报道,意大利神经学家赛吉尔·卡纳维罗找到一种技术,可以将病人的头部移植到健康的身体上,使其重获新生。而在明年,俄罗斯一名工程师有望接受这种头部移植手术,系全球首例。

今年30岁的俄罗斯计算机科学家瓦雷里·多诺夫从小罹患先天性肌肉萎缩症,每年身体情况都会恶化。因不堪忍受病痛的折磨,他想在离开这个世界之前拥有一个健康的身体,便同意接受外科医生卡纳维罗的头部移植手术,即将他的头部移植到捐赠者健康的身体上。捐赠者将是一位脑死亡的病人,手术定于明年实施,但两人至今仍只通过电邮及网上视频通话联络,从未正式



见面。

据悉,头部移植手术非常复杂,估计需36小时才能完成,成本达750万英镑(约合7000万元人民币)。由于该手术风险甚高,医学界对此存疑,更有批评者说卡纳维罗的计划是“纯粹的幻想”。

据《中国日报》

德国之翼客机坠毁 后续报道

将利尿剂倒入咖啡里 副机长“逼”机长上厕所

据英国《镜报》4月8日报道,根据德国之翼客机坠机调查的最新发现,航班副驾驶卢比茨可能故意在机长桑德海默的咖啡里添加利尿剂令其上厕所,从而制造机会实施撞机阴谋。

事发后,德国杜塞尔多夫市检察院搜查了卢比茨的私人公寓并带走其电脑。德国媒体称,

杜塞尔多夫市检察院的调查人员发现,卢比茨很有可能购买了利尿剂,将其偷偷倒入桑德海默的咖啡里,待桑德海默喝下急忙去上厕所之际,他牢牢锁住了驾驶舱门。但检察院方面尚未对此作出回应。晚些时候,有关卢比茨电脑文件的更多调查信息将公诸于众。

据《中国日报》

江宁一楼盘买房送房!

水晶蓝湾:买百家湖御湖大宅 送三亚海景房

湖边的生活是惬意的、自在的;海边的生活是温暖的、闲适的。可对于大多数人来说,同时拥有湖边、海边的生活是遥不可及的梦想。而对于追求高品质生活的精英阶层来说,现在机会来了!水晶蓝湾推出“候鸟计划”,买240m²御湖大宅,送三亚海景房一套,仅限7个名额,只留给懂得生活的你。



候鸟计划来袭
御湖豪宅、三亚海景房一
并拥有

水晶蓝湾240m²御湖大宅,南京最后的一线湖景;三亚凤凰水城,主城中心、闹中取静。曾经,同时拥有湖景房、海景房是无数都市

精英梦寐以求的置业梦想,现在梦想终于照进现实,“候鸟计划”帮您圆梦!

案场销售负责人介绍到,本次活动是针对南楼7套大宅产品推出的,货真价实买房送房,客户只要成功认购南楼大宅房源,即可免费获赠三亚海景房。但案场负责人同时指出:“只有7套房源参加此活动,想购买的客户请抓紧时间。”

百家湖精装大宅
精英生活一步到位
水晶蓝湾约240m²奢装豪宅,享

超5000元/m²的精装价值,房间内双面全景玻璃幕墙,推窗即享千亩百家湖,无遮挡近距离拥览天然赋予的珍稀美景。与此同时,45家世界500强企业,1206家外企及办事机构驻扎于百家湖四周;凤凰台城市公园连湖铺陈;金鹰国际、百家湖1912两大顶级精英消费商业群毗邻,组成了百家湖一站式高端生活圈,让常住于此的您,充分感受精英生活理念。

为匹配业主圈层交流的需要,水晶蓝湾斥资亿元打造约4000m²酒店配套,融汇健身会所、豪

华SPA会所、豪华恒温泳池等高端设施,给您一步到位的高端生活体验。



销售信息:

240m²湖景豪宅,绝版现房,实景呈现
即刻购买可免费获赠三亚海景房一套
贵宾热线:52120000